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Warszawa, dnia 19 kwietnia 2018 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Dotyczy: postepowania pn. ,Dostawa lekéw w podziale na zadania” - postepowanie nr
12/PN/2018/BK

Zamawiajacy, Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie dzialajgc
na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwiefi publicznych (Dz.
U. z 2017 r,, poz. 1579 z péin. zm.) zwanej dalej Ustawa, informuje, iz wptynely pytania od
Wykonawcéw, na ktére Zamawiajgcy udziela nastepujacych wyjasnieri i dokonuje zmian w tresci
SIWZ:

Pytanie 1 - dotyczy zadania nr 1, poz. 29-30

Czy Zamawiajacy wymaga, aby cefuroksym w pakiecie 1 pozycja 29 i 30 posiadal wszystkie
drogi podania domie$niowo, dozylnie i do infuzji zgodnie z chpl produktu?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga, aby cefuroksym posiadal wszystkie drogi
podania domigs$niowo, dozylnie i do infuzji zgodnie z chpl produktu.

Pytanie 2 - dotyczy zadania nr 1, poz. 27

Czy Zamawiajacy wymaga w pakiecie 1 pozycja 27, aby ceftazydym zachowywat po
rozpuszczeniu trwato$¢ przez 24 godz. w temp. 2-8°C?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie 3 - dotyczy zadania nr 1, poz. 68

Czy Zamawiajacy wymaga, aby produkt Pyralgin w pakiecie 1 pozycja 68 mozna byto mieszaé z
Poltram 50 i Poltram 100, 50 mg/ml, roztwér do wstrzykiwan?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga.

Zamawiajacy informuje, ze udzielone odpowiedzi, zmiany Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamodwienia i przekazane informacje stanowia integralng czes$¢ SIWZ dla przedmiotowego
postgpowania i s3 wigzace dla wszystkich Wykonawcéw od dnia ich przekazania.
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